

București, 2 februarie  
COMUNICAT DE PRESĂ

## **DN Agrar Group debutează pe piața AeRO și crește reprezentarea sectorului agricol la Bursă**

**DN Agrar Group**, entitate înființată în anul 2008 în zona centrală a Transilvaniei și care activează în sectorul agricol de producție vegetală și zootehnică, a debutat astăzi, 2 februarie, pe piața AeRO a Bursei de Valori București, sub simbolul bursier **DN**. Compania a atras de la investitori, premergător listării, în cadrul unui plasament privat derulat în luna iulie 2021, suma de 24,7 milioane de lei. Fondurile sunt destinate extinderii DN Agrar Group prin achiziții de ferme și dezvoltarea grupului.

*„DN Agrar Group este o companie mult așteptată de către investitori și ne bucurăm că odată cu prezența ei la cota bursei cresc atât reprezentarea sectorului agricol pe piața de capital, cât și opțiunile de diversificare a investițiilor pentru investitori. România are un potențial semnificativ în sectorul agricol, iar piața de capital este o soluție optimă pentru toți fermierii antreprenori din țară care au nevoie de capital necesar dezvoltării. Mult succes echipei DN Agrar Group”,* a declarat domnul Radu Hanga, Președintele Bursei de Valori București.

*„Ne dorim ca momentul listării acțiunilor DN Agrar Group pe piața AeRO a Bursei de Valori București să marcheze intrarea companiei în următoarea etapă de dezvoltare. Suntem încrezători că pârghiile de finanțare oferite de piața de capital sunt favorabile pentru structura noastră de business. Avem convingerea că obiectivele ambițioase pe care ni le propunem vor fi atinse și că încrederea noastră în viitorul sectorului de agribusiness din România va avea succesul scontat”,* a declarat domnul Jan G. de Boer, CEO și Președintele Consiliului de Administrație al DN Agrar Group.

Listarea acțiunilor DN Agrar Group are loc în urma derulării în luna iulie 2021 a unui plasament privat pentru majorarea capitalului social al companiei. Un număr de 117 persoane fizice și juridice au subscris pentru 13.631.408 acțiuni noi, cu o valoare nominală de 0,2 lei și un preț de subscriere de 1,81 lei/acțiune, reprezentând 25,7% din capitalul social. Plasamentul privat și listarea acțiunilor au fost realizate cu sprijinul **BRK Financial Group**.



**A:** Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2  
CP 020922, București, România  
**T:** +40 21 307 95 00 / **F:** +40 21 307 95 19  
**E:** [bvb@bvb.ro](mailto:bvb@bvb.ro) / **W:** [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro)

Registrul Comerțului: J40/12328/2005  
C.U.I.:17777754  
Capital Social: 80.492.460 lei  
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

*„Prin listarea DN Agrar Group se mărește numărul emitenților din sectorul agricol care au ales piața de capital ca modalitate de finanțare, iar în cazul de față vorbim chiar de liderul de piață pe segmentul producătorilor de lapte de vacă. DN Agrar Group și-a asumat o serie foarte ambițioasă de proiecte, iar o parte dintre ele au fost îndeplinite și mă refer în primul rând la achiziția și integrarea în structura de grup a fermei Lacto Agrar, respectiv demersurile privind preluarea și integrarea fermei Apold. Prin această listare ducem la finalizare o nouă tranzacție de referință încheiată de BRK Financial Group și vom rămâne alături de companie în calitate de Consultant Autorizat”, a declarat Răzvan Raț, Director General Adjunct BRK Financial Group.*

DN Agrar Group cuprinde în prezent 11 companii care activează în domenii precum zootehnie, și anume creșterea bovinelor de lapte, producție agricolă vegetală, prestări de servicii în agricultură, logistică, transport, servicii de consultanță și management și turism. La acestea se adaugă ferma Lacto Agrar, preluată recent, cu fonduri obținute în cadrul plasamentului privat din iulie anul trecut.

În domeniul producției vegetale, fermele din grup cultivă, în prezent, împreună cu ferma Lacto Agrar, peste 3.000 de hectare de teren agricol, localizate pe raza județelor Alba și Hunedoara. În ceea ce privește efectivele de animale deținute la jumătatea anului trecut de către fermele din grup, împreună cu ferma Lacto Agrar, acestea înregistrează peste 3.300 de capete de vaci de lapte, cu o producție de 75.300 de litri de lapte/zi. La finalul anului 2020 la nivelul grupului erau angajate 116 de persoane, la care se vor adăuga 46 de persoane angajate pentru ferma Lacto Agrar.

DN Agrar Group a înregistrat, la jumătatea anului 2021, o cifră de afaceri netă de 18,2 milioane lei, în creștere cu 62% față de S1 2020 (11,2 milioane de lei). Profitul grupului în această perioadă a fost de 2,1 milioane lei, în creștere față de rezultatul raportat pentru S1 2020 de 701.130 lei. Ferma Lacto Agrar recent preluată a înregistrat, la jumătatea anului 2021, o cifră de afaceri netă de 16,3 milioane lei și un profit de 1,2 milioane lei.

*Pentru informații suplimentare:*

*Natalia Negru Botezan, e-mail: [natalia.botezan@bvb.ro](mailto:natalia.botezan@bvb.ro), telefon 0722.411.604*